

罚款200元,180天内不能买票!

高铁霸座女将被列入铁路黑名单

本报讯 针对高铁霸座女事件,广东铁路公安局衡阳公安处昨天发布警情通报,通报称,2018年9月19日,周某某(女,32岁)乘坐G6078次列车强占他人座位且不听列车工作人员劝阻。我处经依法调查取证,认定其行为构成“扰乱公共交通工具上的秩序”的违反治安管理行为,根据

《治安管理处罚法》第二十三条第一款第三项之规定,对周某某处以罚款200元的行政处罚。

昨天,据广州铁路局官方微博@广州铁路消息,客运部门将根据国家发改委等八部门下发《关于在一定期限内适当限制特定严重失信人乘坐火车推动社会信用

体系建设的意见》的规定,在铁路征信体系中记录9月19日G6078次列车旅客周某某信息,并在一定期限内限制其购票乘坐火车。该旅客将自公示期满无有效异议之日起,180天内无法购买火车票。

(新华)

广东一货车与轿车和水泥罐车发生碰撞致5人死亡

本报讯 9月19日20时58分,G205国道广东梅县区白渡镇觉慈路段发生一起交通事故,造成5人死亡。

事故发生后,省市区领导高度重视,要求全力做好现场救援、事故调查和善后处理工作。经初步调查,驾驶员黄某枢驾驶一辆运载家具的货车从蕉岭县开往深圳市,在途经G205国道梅县区白渡镇觉慈下坡路段时,先后与相向行驶的一辆小轿车和一辆水泥罐车发生碰撞,造成小轿车驾乘人员4人和水泥罐车司机1人死亡的严重交通事故。

目前,货车驾驶员黄某枢已被公安机关控制,事故调查和善后工作仍在进行中。(央视)

银行支行行长自曝遭女下属色诱 女方拒不承认已报警

本报讯 最近两天,有关某城商行苏州一支行行长刑某自曝遭女下属薛某色诱一事在网上传得沸沸扬扬,很多网友都指责女方出卖姿色上位。然而事实真相也许并非大家想象的那样。昨天,北青报记者获悉,女方坚决不承认刑某的爆料,其家属已向警方报警,指控薛某诽谤造谣。

刑某在朋友圈指名道姓地说,自己部门当时缺人,找到了在某股份行工作的薛某,薛某称自己所在支行领导对自己不好,愿意过来跟他干。但是,后来薛某为了个人目的,多次色诱自己,做出肢体上的接触、开车的时候对自己上下其手,甚至还发洗澡时的暴露照片给自己!这些都遭到了刑某的拒绝。后来,薛某所在的银行怕人才流失,也用同样待遇留下薛某,薛某最终没有到刑某所在的银行工作。刑某还同时公开了几张薛某的合照,有两张都是洗澡时比较暴露的照片。

“是否男领导不睡你,你就不踏实?为什么同事关系硬要搞成桥头关系?”刑某在文中气愤地要求薛某道歉,还表示他与薛某的老公也对话了,如果不道歉就走法律程序。

刑某的文字和他公开的薛某个人大尺度私照在网上迅速传播。很多网友痛骂薛某为上位不择手段,并对金融圈的风气表示担忧。但也有人质疑,刑某发送的照片没有一张是他与薛某两人的聊天记录截图,而且从逻辑上看也比较混乱,看不出薛某究竟出于何种目的要这样色诱刑某。

目前,薛某老公的朋友圈也被曝光了,他发文“关于刑XX对我夫人的恶意诽谤散播谣言事宜,已交由公安立案处理,并将通过司法途径解决。麻烦各位不要误传和听信谣言。这事我玩到底!”不过刑某则辩称,薛某的老公是碍于家人压力才发这样的朋友圈,做给别人看。实际上他跟刑某在短信中说只要不想影响他女儿和他本人,随便刑某怎么整薛某,只要别整死。

北青报记者昨天从有关途径了解到,薛某本人坚决否认刑某的说法,家人也很支持她,但因为传言太大,舆论压力巨大,目前她在家闭门不出,精神状态很不好。此外,薛某此前一直正常工作,并没有向所在单位正式提出离职。而刑某也已从某城商行离职。还有自媒体称,刑某之所以主动爆料,是希望挽救自己的婚姻。(程婕)



手工传统月饼受欢迎

9月19日,在合肥市第三十五中学举行的迎中秋主题活动中,老师教来自西藏的学生做手工月饼。中秋节临近,人们选择亲手制作传统月饼的方式感受中秋文化,同时一些包装简单的传统月饼也越来越受到人们的欢迎。新华社发(虞俊杰 摄)

洛阳救援队赴粤救灾返程被卡收费站 湖南高速:已密切关注此事

本报讯 9月19日,河南洛阳神鹰救援队对广东省台风“山竹”的救援结束,返回时在二广高速湖南一收费站被卡,被告知没接到免费通知。对此,救援队洛阳总队表示不再追究此事,湖南高速公路方面也表示密切关注此事。

收费站:没有接到上级免费通知

网传视频显示,身着队服的救援人员在二广高速湖南段的城头山收费站口和工作人员交涉。该救援人员出具的救灾证明显示,该救援队系洛阳市红十字会神鹰救援队,36人带8台车和4艘冲锋舟于9月17日晚投入阳春市抗洪救灾工作,转移受灾群众400多人。

视频中,队员们要求免费通行,遭到拒绝。高速工作人员并不认可上述救灾凭证,现场表示没有接到上级免费放行通知,所以不能通行,最终救援队缴费通行。

此事引发网络关注,部分网友指责高速路收费站不放行行为令人心寒。昨天,新京报记者联系到洛阳神鹰救援队工作人员,对方向记者证实此事,并表示目前队员们已经回去休息,对收费站行为也表示理解,希望相关部门通过此事对高速免费通行的规则有所改进。随后,洛阳神鹰救援总队发布内部通知表示不再追究此事。

湖南高速公路建设开发总公司也注意到此事,昨天上午表示已密切关注,并向救援者致敬。

抢险救灾车辆应免高速费

新京报记者查询发现,对救灾车辆免征高速费,早就有相关规定。2004年起施行的《收费公路管理条例》要求,经国务院交通主管部门或者省、自治区、直辖市人民政府批准执行抢险救灾任务的车辆,免交车辆通行费。2015年,九部委下发《关于加强自然灾害救助物资储备体系建设的指导意见》,再次重申免费的规定。

(刘洋)

云南昭通3名幼童疑被猥亵 当地教育局:涉事幼儿园已停办

本报讯 云南昭通昭阳区两名学生家长反映,孩子就读的幼儿园有一名“男老师”,在孩子们午休时对多名女童进行猥亵。9月19日,新京报记者就此事向昭阳区宣传部求证,相关负责人回复称,目前涉事人员已被控制。昨天,当地教育局工作人员表示,该幼儿园已停办。

“老师”趁午睡猥亵多名女童

昭通市昭阳区方强(化名)家的女儿今年6岁,在当地一家名为新希望的幼儿园读书。方强说,9月1日当天接到姐姐电话,得知女儿在幼儿园被猥亵一事。

方强描述道,事后女儿向他回忆,老师趁其熟睡时,曾先后4次侵犯自己。“因为我总是不在家,女儿说怕奶奶打她,所以不敢和家里说。”随后,方强向当地派出所报警。

9月2日,另一名家长张兴(化名)接到派出所的消息,通知他带着女儿去配合调查。张兴回忆,后被告知,据女儿所在幼儿园的“男老师”交代,自己的女儿也曾遭到其猥亵。

张兴提供落款为昭阳区公安分局的询问通知书显示:“我局正在办理××被猥亵案,为查明案件事实,通知你于2018年9月2日18时到××派出所接受询问。”

张兴说,经女儿讲述,这并不是偶然事件,“至少持续半年时间了,但将近一年前,我就听说老师带着她睡,问她为什么,她说老师说她太闹了”。

当地警方:案件正在侦办中

上述两名家长介绍,该幼儿园里共有两名老师,四十多名学生,除两人的孩

子外,还有一女童被猥亵,女童家长同样接受了警方询问。他们了解到,涉事“老师”今年26岁,事发后他们到教育局民办科查询得知,幼儿园并不具备相关资质。

昭阳区教育局办公室工作人员介绍,目前该幼儿园已停办。昭通市教育局民办科工作人员告诉新京报记者,19日晚得知此事后,昨天科室领导到现场了解情况。

昭阳区公安分局民警表示因目前案件正在侦办中,不便接受采访。新京报记者就此事向昭阳区宣传部求证,相关负责人回复称,目前涉事人员已被控制。昨天该负责人表示,已向教育部门提出建议,要求对几名幼儿进行专业的心理辅导。

(康佳 赵志远)